



Рейтинг самых угоняемых машин Центрально-Черноземного региона в 2013 году возглавила модель отечественного автопрома – Lada Priora (9,5% от общего числа угонов). С незначительным отставанием на втором месте BMW X6 (9,3%).

Департамент андеррайтинга ОАО «АльфаСтрахование» проанализировал данные о хищениях автомобилей, застрахованных в компании по каско, за период с 2012 по 2013 годы и составили рейтинг угоняемости авто. Кроме того, были выявлены различия в «предпочтениях» угонщиков по городам региона. В 2013 году в регионе было совершено на 70% автомобильных краж больше, чем в 2012 году.

Рейтинг угоняемости машин в Центрально-Черноземном регионе в 2013 году возглавил отечественный автомобиль Lada Priora. За год популярность данной модели упала более чем в 2,5 раза – с 23,8% до 9,5%. На втором месте в 2013 году находится BMW X6 (9,3%), на третьем – Renault Logan (8,5%). Четвертое место у люксового седана Jaguar XF (7,9%), на пятой строчке полноразмерный внедорожник Toyota Sequoia (7,2%). С долей в 6,8% на шестом месте расположился внедорожник Mitsubishi Outlander XL, на той же строчке в 2012 году была другая модель японского производителя – Mitsubishi Lancer (8,8%). Седьмое место в 2013 году – у кроссовера премиум-класса Land Rover Freelander 2 (6,1%). Замыкает топ-8 2013 года модель немецкого производства Mercedes-Benz E-klasse (5,7%).

В 2012 году вторую строчку рейтинга занимала Mazda CX-7 с долей в 18,5%, третью – Hyundai Solaris (14,2%), четвертую – Isuzu CYZ51 KLD (12,6%), на пятом месте – Lada 2113–2115 (10,2%). Седьмое место с долей в 7,2% – у «ВАЗ 2121 Нива», замыкала топ-8 «японка» Honda Civic (3,1%).

Рейтинг городов региона, в которых произошло наибольшее количество угонов, в 2013 году значительно изменился по сравнению с 2012 годом. Первое место в 2013-м у Калуги, на которую приходится практически треть угонов (30%), в 2012 году этот город находился на четвертой строчке рейтинга с долей в 8,3% (рост за год в 3,6 раза). В тройке лидеров остался Липецк, однако его доля за год уменьшилась в два раза (с 41,7% до 20%) и по итогам прошлого года он занял второе место. На третьем месте в 2013 году находится Саратов (15%). За год его доля выросла в 1,9 раза – в 2012 году он

находился на пятой позиции (7,9%). Тамбов и Тула в 2013 году делят 4–5-ю строчки рейтинга (по 10% на каждый город). В 2012-м Тамбов занимал второе место с долей в 25% угонов. Замыкает топ-6 2013 года Воронеж (9,5% против 16,7% в 2012-м), падение за год составило 7,2 п.п.

В 2013 году в Москве пятерка наиболее угоняемых автомобилей выглядит так: Land Rover Range Rover Sport (9,3%), Land Rover Range Rover (8,1%), Toyota Land Cruiser 200 (7,1%), Infiniti FX (6,2%), Toyota Corolla (4%). В 2012 году в столице топ-5 наиболее угоняемых автомобилей сформировался следующим образом: Toyota Land Cruiser 200 (8,1%), Lexus RX и Toyota RAV4 (по 6,8%), Toyota Highlander (4,5%), Ford Focus (4,1%).

Топ-8 самых угоняемых автомобилей в Центрально-Черноземном регионе

№

Модель автомобиля

Доля угонов

1

Lada Priora

9,5%

2

BMW X6

9,3%

3

Renault Logan

8,5%

4

Jaguar XF

7,9%

5

| | |
|--------|---------|
| Toyota | Sequoia |
|--------|---------|

7,2%

6

Mitsubishi Outlander XL

6,8%

7

Land Rover Freelander 2

6,1%

8

Mercedes-Benz E-klasse

5,7%

Центрально-Черноземный региональный центр «АльфаСтрахования», 2013 г.

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.02.14